

年关将至，不少银行会增大发卡量，有些银行则会收紧，不同地区政策也不相同。这段时间，大家抓住发卡量大的银行申请，相比过年后申请来说，下卡率会高出很多。

今天小编就解析下，大家在申卡的过程中，这些关乎申卡成功率和额度的小细节一定要注意了。

1、申卡次数、卡片数量不宜过多，控制负债率

申请次数不宜多，一个月内征信报告上若有四次以上申请记录极有可能被拒。同时负债率不宜过大，连续3个月负债超50%，申卡除优质企业客户外，其他通过率都不高，信用卡比较多的，要控制好负债率，负债过高被拒概率极高。信用卡数量合适就好，如果信用卡过多（6张以上）你还要继续申请，银行审核机制就会非常严格了，评分不足的很难卡，就算下卡，额度也会很低了。

2、工作所在行业及工作岗位越稳定，下卡率越高

稳定性越高的行业工作者，下卡率越高额度也越高，如公务员、教师、医生以及一些效益好的企业员工。时尚行业和媒体人士具有较强的消费能力，评级也会较高，但是餐饮娱乐保险业的从业人员，评级就相对较低，下卡额度也不高。此外，技术职称是客户工作能力的见证，各等级工程师、经济师、会计师、优秀教师等职称的借款人，更能受到银行的垂青，因为工作岗位相对比较稳定，信用往往会得到加分。

3、资质好的选择线下申卡，资质一般网上申请

资质好的人，有各种财力证明的群体，最好选择线下申卡，下卡率或额度都有保证，有车的直接申请平安的车主卡，下卡率及额度还可以，有房的申请民生的卡片，额度也很高。如果个人资质一般，选择网上申请，重点在各个细节上面下功夫，包装到位，填表没问题，银行选择合适，申请一张卡还是很轻松。

4、经济能力和收入同样重要

经济能力不可小觑，个人收入证明提供详细、收入稳定、收入增长有长远性的客户，都会得到比较高的评级。合适的年收入，在少于15000 -60000元的收入级别，填写的年收入越高，评分就越高，但是收入要符合年龄和工作，因为银行会综合评估实际情况，考虑你的还款能力。拥有个人住房也可表明个人有一定的经济基础，

同样可以获得加分。

5、婚姻、学历、年龄、职业四大基础要素

已婚且夫妻关系好的客户，会比单身者更具有稳定性，更能得到银行的青睐，已婚人士可以获得比未婚人士整整一个级别的信用提升。学历高低影响也很大，高中文化程度和大学本科文化程度两者的信用评级就不一样，研究生以上的评级会高一点。

另外，年龄过小难批卡，年龄太大也难批卡，银行会考虑客户的还款能力，年纪大的申请者会更有责任感，并且消费时会量力而行，所以评分比较高。但年龄过大也不行，申卡年龄一般在20-50岁之间，低于20岁，高于55岁，就难下卡了。

自由职业者难申卡，同公司上班相比较，自己就业的风险比较大，所以评分较低，专业技能工作比较稳定，所以分数要高。

6、白户很容易被拒，重视第三方大数据

首次申卡容易被拒，因为征信是空白的，银行无从下手，这类人适合在对应行购买理财或存款，流水好看了自然就好下卡。而且要懂得养第三方的大数据，以芝麻分为例，虽然大数据没那么权威，但也是非常重要的，支付宝后台也是可以申卡的，除此之外，淘宝端口，京东端口，QQ端口，都是有相关的联名卡，数据好的可以选择相关入口申请。

7、最好有一定的存款和信贷记录

最好在银行有定存，办信用卡时最好在办卡银行有一定的存款，比如你今天要申请信用卡，最好提前一周就去存款，一般存一个月左右即可。有一定的信贷也很有帮助，信贷的利息是比较高的，相对有实力生意人才会去接触信贷。如果信贷优秀，那么评分就会比较高，因为信贷利息本金都可以还掉，那信用卡这点利息本金就是太简单了。

如果以前在银行开有账户，且经常有资金出入，存折上就会反映出过去存款的积数，对于支持过银行的客户，银行也会酌情考虑给予加分。

8、工作单位、居住地址、私人电话不要经常换

工作单位、居住地址、私人电话不要经常更换，工作持续时间要长，安安稳稳工作的人比较可靠和稳定。居住时间不常变动，银行不喜欢联系住址经常变动的客户，

因为住址的变动意味着你的工作、家庭、收入、社会关系都不太稳定。

手机号码也不要经常变化，私人的电话号码，实名制之外，时间至少6个月以上，手机号码不要经常更换。

9、申卡困难，多养流水或申请虚拟卡

申卡确实有困难的，可以尝试下流水法申卡，把所有的资金融到一家银行养流水，有钱就打上面，这样进进出出，申卡就不再是难事，每个人都有资金来往，先养好一家银行的流水。另外，虚拟卡也是不错的选择，14行里面有一些银行一些卡种，是非常容易下卡的，如建行的龙卡e付卡，尤其是申卡总不过的，这张卡只要去申请都过了。

10、办卡推荐人和联系人要认真对待

如果有朋友在银行工作或者他们的额度比较高的，可以让他们推荐去办卡，一般这样办卡下来额度比较高，但是有些银行会有连带责任，比如像农行，如果是农行员工推荐的客户用卡出现问题时，他们会也受影响。

在填写亲属姓名及朋友姓名的时候另有门道，这一点可能很多人都不知道，假如在你的亲戚朋友中有成功办理过高额信用卡的，在你填写亲属姓名及朋友姓名这两栏的时候一定优先选择有高额信用卡的亲人或朋友，这对你办理大额信用卡非常有帮助。

以上细节做的越到位，通过的几率就越大，而且额度也会越高，对于申卡难的群体，申请一张信用卡还是很容易的事情。